

防空警报器半夜长鸣 虚惊一场

事发安庆,初步判断为电路故障引发,市人防办致歉

星报讯(凤遇武 记者 张火旺) 昨日凌晨1点55分,安庆市城区一台防空警报器突然响起,共持续了17分钟。该市龙山路、江边、北正街等地,涌满了“逃生”的人群,随后,惊魂未定的市民被告知,防空警报器属于误响。当日3点30分,安庆市人防办约请多家媒体,向广大市民致歉。

“当时很慌张,从睡梦中惊醒后,确信是防空警报拉响,第一反应是得赶紧逃生。”尽管是虚惊一场,市民徐先生仍心有余悸。徐先生住在五楼,等他和妻子抱着小孩跑到江边马路时,已经聚集了不少人,大家都不明白是怎么回事。

记者了解到,防空警报响起之后,5分钟内,安庆市人民防空办公室的工作人员确定了自鸣地点,是位于龙山路中国人民银行安庆市中心支行楼顶上的一台防空警报器。安庆市人防办副主任江晓斌称,人防办的工作人员迅速赶到了自鸣地点,关闭了报警器。

据安庆当地一家媒体的记者称,防空警报响起后,他在第一时间赶到了人群集

中的龙山路,当时市民显得慌乱,大家都不知道发生了什么事情。他拨通了政府热线,得知是防空警报器自鸣,于是他与随后赶到的人防办工作人员,开始向市民解释,至凌晨3时许,市民们才全部疏散回家。

对防空警报器自鸣事件,安庆市人防办高度重视。昨日凌晨3时30分,该办约请安庆电视台、安庆晚报等多家媒体记者,通报了防空警报器自鸣有关情况,接受了媒体采访。自鸣原因初步判断为电路故障而引发,安庆市人防办表示,此次事故的发生,给市民的正常工作和生活带来严重干扰,造成了极大的负面影响,人防办将通过媒体和电信部门网络向广大市民致以诚挚的歉意,并将对全市警报器进行一次全面检查,要求各县(市)人防办加强警报器维护管理工作,杜绝类似事件的发生。

蹊跷的是,两年前5月23日,安庆市也发生一起防空警报器自鸣事件,当时的解释是“警报器集中控制系统接收电台设备受潮、瞬间电压不稳造成电台故障”。针对此种疑问,安庆市人防办表示,只能说是一种巧合。

本报系列报道好评如潮,读者和网友们称赞杨苗苗: 她是新时期学习雷锋的好典型



星报讯(记者 张火旺) 5月21日起,本报推出蚌埠公交女司机杨苗苗系列报道,读者和网友们纷纷表示,“从杨苗苗的身上,我们看到了新时期学习雷锋的好典型。”

蚌埠市委书记陈启涛日前接受记者专访时说:“杨苗苗是我们蚌埠市公交战线的优秀员工,她爱岗敬业的精神,非常值得我们学习,可以说‘干一行、爱一行、专一行’,是全省交通行业的一面旗帜,更是我们值得

骄傲的蚌埠好市民。”“这次在全省重点宣传杨苗苗的事迹,我觉得非常重要,也非常必要。”陈启涛说,“在蚌埠市,学习杨苗苗已经蔚然成风。通过学习雷锋活动,通过组织推进中国好人活动,进一步引领了社会风尚,在蚌埠形成学好人、帮好人、做好人的良好社会风气。这几年,在中国好人榜上,蚌埠有60多位。”

昨日,省交通运输厅厅长梅劲表示,学习杨苗苗的意义,就在于她18年如一日,在非常平凡的岗位坚持热心奉献,把甜美的服务展现给群众,体现了雷锋精神,是安徽交通人学习的榜样,学习她的微笑服务,把握雷锋精神的真谛,将助推安徽交通人的精神文明建设。

合肥鑫晟8.5代TFT-LCD项目获国家发展改革委批复核准 合肥进入超大屏幕自主生产时代

星报讯(沈兰 记者 祝亮) 昨日,省政府官网挂出一条消息:“合肥鑫晟8.5代TFT-LCD项目获国家发展改革委批复核准”。这意味着合肥的平板显示8.5代线拿到了“准生证”。

据了解,合肥鑫晟光电科技有限公司8.5代薄膜晶体管液晶显示器件(TFT-LCD)项目位于新站区,总投资285亿元,计划于2012年底量产,建成达产后将形成月加工9万片玻璃基板生产能力。

8.5代线的投产,将可让合肥制造出从40英寸到55英寸的超大液晶平板显示器,从而使我国的电脑、彩电整机产业彻底告别缺屏之痛。这将进一步提升我国平板显示产业整体水平,吸引大批配套企业落户合肥,对于巩固合肥国家级新型平板显示基地在国内外的地位具有重要意义。同时,6代线及8.5代线满产之后,京东方全球市场份额将达到8%~10%,我国平板显示产业在全球的话语权、竞争力将得到提升。



昨天上午,省立儿童医院12名专家来到郎溪县新安镇官桥村,为当地的留守儿童送医送药,并发放5000多元儿童药品和2000多元学习用品,并为近600名儿童进行了义诊。
李品新 记者 李皖婷

江淮万象

霍山惊现两条亚洲蟒

5月22日下午13时许,霍山当地派出所与林业部门在诸佛庵捕获两条身长2米多,直径约15厘米的巨蟒,捕捉后经过称重,两条巨蟒共计85斤。霍山林

业局森林分局胡志安局长表示,此蟒系亚洲蟒,在我省没有分布,在安徽还是第一次看到。

操和分 记者 李世宏

安庆江西会馆发现10通碑刻

昨日,记者从省文物局获悉,近日,安庆市区唯一保存下来的清代会馆——江西会馆在修复过程中发现吴坤修亲笔手书以及《重修万寿宫记》、《给发执照》、

《修复会馆捐款》、《据禀给示勒石告示》、《团拜置产捐款》、《重修湖神祠捐资》、《重修二忠祠捐资》和三通合一的《瓦匠帮乐输姓名》等10通碑刻。宋庆新 记者 俞宝强

祁门县公安破获街头诈骗案

昨日,祁门县公安局刑侦大队通过缜密侦查,破获一起涉案型街头诈骗案件,6名江苏淮安籍犯罪嫌疑人全部被

抓获归案,及时为18名受害群众挽回了经济损失。

陈贵云 记者 陈明

淮南破获一摩托车盗窃团伙

日前,淮南八公山公安分局在“平安二号”专项行动中,成功破获了省厅挂牌督办的系列盗窃案件,一举摧毁了一个在八公山、田家庵、潘集、霍山、霍邱、滁州、

蚌埠、阜阳等八个市区疯狂盗窃88辆摩托车的团伙,涉案金额50万元,并抓获犯罪嫌疑人11人,追回13辆被盗摩托车。

钟乾 曹云霞 记者 圣林

暑期去天柱山旅游 公路更畅通

潜山县G318改线工程北起天柱山大门处,终于幸福河以东,全长逾5千米。

据现场监理人员介绍,目前各参建单位正在进行非机动车道、人行道、标志标

牌等附属工程的建设,整个道路预计6月中旬将全部完工。届时,前往天柱山的旅游车辆将不再穿城而过。

胡建松 孙翼 记者 王五

当前列腺遭遇“山寨”治疗 男人很受伤

如今,“山寨”概念比比皆是,“山寨手机”、“山寨电脑”、“山寨明星”铺天盖地。“山寨”在很多年轻人眼里成为了时尚和流行的代名词,但如果男性前列腺炎患者遇到了“山寨”技术,又会有什么样的后果呢?四处求医,屡治屡犯……这样的“山寨”治疗技术你能承受吗?本刊特别顾问、合肥现代泌尿专科医院资深男科专家沈毅然主任提醒广大前列腺炎患者,治疗前列腺炎千万别跟着潮流选山寨版,否则后患无穷。



体验“山寨”治疗 让前列腺很受伤

长途司机李师傅反映说:“我曾经就被这‘山寨’技术忽悠了两次,若不是最后遇到了合肥现代泌尿专科医院的专家,接受了科学、正规的治疗,真不知道还要忍受多久的疾病折磨。”

原来,李师傅在3年前就患有轻微的前列腺炎。起初,他也没太在意,看到一些药品广告的宣传后,就自己对照症状到药店买药服用,但是却越吃越严重,尿频、尿急越来越频繁,后来又到店边的小诊所就医过两次,但病情没好反而加重,甚至无法正常工作时,此时李师傅才慌忙求医。

今年5月份,李师傅无意间听朋友讲位于宿松路98号的现代泌尿专科医院治疗前列腺有独特的好方法,于是致电:5288999进行咨询后得知:医院从美国引进的一种叫“沃尔曼强能前列腺治疗系统”的技术已成功治愈8600多例前列腺疾病患者,安全高效、无创无痛。李师傅高兴极了,立马赶到现代泌尿专科医院就诊。在现代男科专家沈毅然主任的诊室里,李师傅懊悔地说:“我要不是当初贪小便宜,早点到你们这里接受正规治疗,恐怕这病早好了!”之后经过沈主任的精准检查和诊断之后,根据李师傅的病况,沈主任为其采用“美国沃尔曼强能前列

腺治疗系统”进行了治疗,同时配合药物调理。最后,经过两个疗程的治疗,李师傅终于彻底摆脱了前列腺炎的折磨。

现代专家沈毅然主任: 诊断治疗同等重要

“临床上有句名言:‘诊断比治疗更重要’。有病不诊断清楚就自行用药或者仓促进行治疗都是盲目和错误的。”合肥现代泌尿专科医院前列腺治疗中心沈毅然主任说:“由于前列腺炎类型繁多,病因复杂,因此只有精确诊断,才能对症治疗。治疗前列腺疾病要选择专业的泌尿专科医院进行科学诊治,切不可让山寨医院耽误最佳的治疗时机。”